



湖南日报全媒体记者 肖霄

烈日炎炎，隆回县小沙江镇龙瑶幽谷景区凉风习习，避暑旅游火热。

“每年都来小沙江避暑，小孩一直惦记着龙瑶幽谷。”8月15日上午9时许，长沙游客蒋莹带着女儿走进了龙瑶幽谷景区。

在玻璃水滑梯游乐项目，蒋莹抱着女儿坐在气划艇上。工作人员确认安全后，用力一推，气划艇顺着浅水向下滑去。两侧浪花溅起，凉风吹拂，笑声、尖叫声响彻山间。

玻璃水滑梯全长1公里，悬空铺设在千亩花海之上，游客在急速下滑中享受失重的快感，仅3分钟便抵达终点。“就像坐过山车一样刺激，特别是转弯处，感觉要飞出去了。”蒋莹说。

龙瑶幽谷紧邻湘中第一高峰白马山，海拔高达1600米，酷暑期节，这里气温仍保持在20摄氏度左右，享有“自然空调”雅称。依山而建的独栋小木屋，康养避暑十分适宜。玻璃水滑梯、丛林探险、七彩滑道等13个游玩项目遍布景区，广受游客欢迎。今年暑期，玻璃水滑梯项目单日最高客流量达1000人次。

骑上越野摩托，爬过山坡，越过灌木丛，享受山间飞驰的心跳加速；在单轨道道纵享一路畅通、穿越山谷与高峰间的快感；全透明高空玻璃吊桥的5D破裂效果为游客带来全新科技体验。“我朋友在玻璃桥上尖叫了30多次，风一吹她就抓着我。”广东游客张兮笑着说。

上午11时许，隐藏在山林之间的丛林探险游玩区热闹起来。悬空桥梁、网道、秋千和索道等15道关卡障碍，组成风格多变、刺激好玩的勇者游戏，让游客感受穿梭丛林之巅的快乐时光。

景区负责人宁升介绍，为迎接暑期客流高峰，提升游玩体验，景区提前测试各项游乐设施，新增20多名工作人员引导，确保游客安全游玩。同时推出多项游玩套餐，让游客自由选择项目。还提供100多个露营帐篷，为游客打造沉浸式高山台地旅居体验。

6月以来，龙瑶幽谷景区游客接待量累计超60万人次，持续掀起夏季高山清凉游、亲子游热潮。

平江纯溪： 溯溪而上觅野趣

湖南日报全媒体记者 周磊
通讯员 余尚武

莽莽连云山，幽幽纯溪谷。8月14日，记者探访平江县纯溪小镇，山水之间，时而平湖，波光粼粼；时而深潭，怪石嶙峋。翠鸟引路，九曲回环，一处避暑天堂浑然天成。

纯溪小镇位于平江加义镇，属连云山脉，气候宜人，年均气温13.5摄氏度。纯溪从主峰高1600.3米的连云山飞泻而下，落差大，常见瀑布、险滩。

沿纯溪峡谷乱石前行数百米，溪道间一处巨石上，镌刻着著名美术大师周令钊所书的“纯溪”二字。巨石旁，一览小瀑布倾泻而下，一座小拱桥横架其上，成为游客拍照留念的绝佳位置。

“空气清新，负氧离子充足，整个人都神清气爽！”游客吴满连和好友在拱桥上打卡拍照，随后溯溪而上，寻找更多惊喜。

越往深处走，越美不胜收。瀑布飞流直下，水声潺潺；游走在乱石中，行走在碧波上，从瀑布下穿越，邂逅连云翠壁、迎客石、金龟石、酒缸潭等景观，收获满心欢喜。

溪水中，小孩嬉笑打闹。家长一旁照顾之余，亦脚入水，感受山间清凉。

“从岳阳开车2个小时就到了，空气好，温度低，风景宜人，不虚此行！”游客熊尚进携上好友，带上家人，来此避暑。他说，以后一定推荐更多朋友来这里休闲、避暑。

溯溪过后，寻一处农家乐，点上几份平江特色菜，大快朵颐，为一趟旅程画上

完美句号。

“附近村民发展农家乐30家，每家日均营业额破千元。”平江县文旅广电局党组书记朱炼钢告诉记者，依托溯溪项目，加义镇开发青年旅馆、亲水酒吧、农家乐、私塾馆、皮影戏、篝火晚会、攀岩登山等配套设施和项目。

如今，纯溪小镇已发展为集观光旅游、养生度假、休闲娱乐、户外运动于一体的大型综合性度假区，被评为“湖南省四星乡村旅游区”。7月以来，纯溪小镇游客接待量突破2万人次。

“8月底，第二届岳阳市旅游发展大会将在平江开幕，纯溪小镇将再次迎来游客高峰期。”景区负责人说，他们已做好准备，持续优化服务，全力保障安全，提升游客安全感、幸福感、体验感。

蓝山云冰山： 幕天席地数星星

湖南日报全媒体记者 严万达
通讯员 杨雄春 彭华

永州市蓝山县云冰山景区千户瑶寨，凉风轻拂，唢呐声声，山歌阵阵，“新郎”满脸喜气，“新娘”羞羞答答……8月15日，广州游客王小芸跟随接亲队伍，见证了一场由景区表演的原汁原味的瑶族特色婚礼。

8月13日，云冰山千户瑶寨一期10栋瑶寨开园迎客。每栋瑶寨集中展示一个瑶族文化主题元素，包括瑶族婚嫁展演、瑶绣、打糍粑、瑶族伞舞、水狮、长鼓舞等。其中瑶族婚嫁展演，气氛欢乐喜庆，精彩还原富有民族特色的传统婚嫁习俗。

古色古香的瑶寨排排相叠，依山而建，高低错落，这里瑶族文化和自然生态完美融合。漫步瑶寨，房前屋后绿树环绕，潺潺溪流，鸟语蝉声。夜宿瑶寨，夜色清凉，繁星

漫天。

云冰山景区地处湘粤交界处，森林覆盖率高，空气负氧离子含量丰富。景区最高海拔1400多米，夏季平均气温22摄氏度，是名副其实的南方避暑胜地，入列“大湾区游客最喜欢的湖南20景区”榜单。

日出云海、落日晚霞、璀璨星空、竹林溪谷、高山苔藓、千户瑶寨……深州游客蓝芳梅携好友“云仙子”民宿管家尹爱利邀请，前来云冰山避暑度假，移步换景，满眼皆是清凉，乐不思归。

入夏以来，云冰山夜凉如水，星光熠熠。蓝山以“湘江源头纳凉去一蓝山云冰山星空避暑季”为主题，启动云冰山星空避暑露营活动，吸引粤港澳游客前来，与山风为伴、枕星河入眠，清凉度夏。

探索夜间消费新业态、新场景，满足市民游客多元休闲娱乐需求。推出龙虾

啤酒周末狂欢、“暑假放肆玩”嗨放音乐节、星空避暑季露营周末民俗文化节、“我与云冰山有个约会”星空烧烤美食节、“热恋永州为爱高歌”恋爱季、“夏日摇滚 酒市狂欢”啤酒音乐节等主题活动。

8月13日晚，一场别开生面的无人灯光秀闪耀云冰山上空，科技与光影交织，扮靓景区夜色，引得游客阵阵欢呼。“我要把家乡云冰山的美景，介绍给更多的同学。”就读于湖南第一师范学院的游客李陶陶说。

办好一个“节”，拉动夜经济。自今年星空避暑露营活动开展以来，云冰山景区已接待游客32.6万人次，实现旅游收入1.23亿元。“走，去永州”“到云冰山摘星星回家”“体验22℃的夏天”等，成为社交平台上的旅游热门话题。

梅溪湖大剧院： 暑期热演 儿童剧

湖南日报全媒体记者 唐璐

8月14日晚7时，长沙梅溪湖国际文化艺术中心，华灯初上，音乐喷泉响起，大剧院如同3朵夜色中的芙蓉花，绽放在梅溪湖畔。晚7时30分，儿童剧《咖宝车神》将在大剧院拉开帷幕。离演出时间还差半小时，已有观众带着孩子陆续检票入场。

“7月带孩子来这里观看一场儿童剧后，感觉很不错，这次邀请了朋友一家人来观看。”家住长沙望城区的邓女士手持几张观演票，站在大剧院入口处等待朋友到来。

记者走进大剧院前厅，剧目宣传海报和木偶道具依次摆放，供观众拍照。票务中心前台，观众有序排队。在工作人员指引下，在大厅自助机上用电子二维码兑换纸质票。

“《咖宝车神》观演票7月份就售完了，今晚有近1800位家长带着孩子来看演出。”票务中心工作人员告诉记者，今年暑期票房十分火热，整体上座率在70%以上，“尤其大剧院为4至12岁少儿推出的‘打开艺术之门’系列演出季，7月初以来场场售罄，截至目前上座率100%。”

《咖宝车神》90分钟演出，剧情跌宕起伏。剧组还多次邀请观演的孩子们现场参与互动，体验沉浸式舞台剧魅力。

“妈妈，这个剧真好看，我还想来”“这是今年夏天最好的礼物”……

演出结束后，不少孩子还沉浸在剧情中，久久不愿离场。来自北京的观众点点告诉记者，她还购买了8月18日晚法语音乐剧《罗密欧与朱丽叶》的观演票，“特别期待，盼着这场经典演出。”

“今年夏天，我们引进了多场海外原版剧目，包括法语原版音乐剧《罗密欧与朱丽叶》、俄罗斯圣彼得堡国家冰上芭蕾舞团《天鹅湖》、英文儿童亲子音乐会《宝贝爱摇滚》等，目前都在热销中，市场反应较好。”大剧院总经理占苗表示，从售票情况来看，结合剧院展览活动安排，8月份预计有近3万名观众走进剧场，走近艺术。



沅江市纪委监委深入乡村 开展巡察问题整改“回头看” 70株古树重获新生

湖南日报8月17日讯(全媒体记者 龚柏威 通讯员 曾胜)“多亏了纪委的同志。之前一直未发放的古树名木助地补偿款，现在已经打到我的惠农补贴明白卡上了。”8月17日，沅江市新湾镇龙虎山村村民王克胜对开展巡察问题整改“回头看”的沅江市纪委监委干部说。

古树名木是林木资源中的瑰宝，是绿水青山的活化石。沅江市有古树名木152株，其中500年以上一级古树5株。该市财政每年投入保护经费80000元，实行“一树一策”精准管理，精准保护，落实管护责任。同时，市林业局将分散在全市各地的70株古树名木，按照每年16300元的助地补偿资金，通过“一卡通”发放到农户手中。

去年，沅江市纪委监委在巡察问题整改监督检查中，发现有村民反映古树名木助地补偿款没有到位的问题，驻市农业农村局纪检监察组入村开展专题调研，并向市林业局提出整改建议，市纪委监委进行专题督办，对3名负责人进行了约谈。

收到整改建议后，市林业局立行立改，组织专业技术人员对古树名木保护项目涉及的4个乡镇41个行政村(社区)开展巡回指导，科学监测，按照“一树一策”项目管理要求，实施仿生处理、营养复壮等保护措施。在派驻纪检监察组的跟踪督促下，需整改的3个问题，全部通过市林业局的验收。

“不准在安全条件不具备时开放景区(点)9个方面，对违反‘九不准’规定的涉旅企业和旅游从业人员，按照‘依法依规、从严从快’的原则进行处理。相关企业事业单位、出租车网约车驾驶员、导游、购物场所等代表分别宣读承诺书。活动还发布了郴州市旅游景区

助力第二届湖南旅游发展大会畅游联票，即郴州东江湖旅游区、福泉汤谷、莽山国家森林公园等12家景区，联合推出郴州市旅游景区助力第二届湖南旅游发展大会畅游联票，总票价值300万元。即日起至10月16日面向旅发大会参会嘉宾、参展人员发放，与会人员可通过“郴心游”智慧文

旅平台领取。从16日起，郴州市联合滴滴出行平台投入价值800万元的优惠券，并推出“畅游福城——滴滴带你打卡福美郴州”活动，涵盖多种打车优惠。凡是来郴游客和市民均可通过各打卡点、“郴心游”小程序、滴滴出行APP等多种方式领取，享受优质的打车出行服务。

“湖南省教书育人楷模”候选人，其中包括本科高校教师4人、高职高专院校教师3人、中小学教师15人。活动期间，湖南日报社、湖南教育融媒体中心将充分发挥融媒体立体发声优势，全程宣传报道，让一波波候选人的经典语录和声音不断通过湖南日

报、三湘都市报、新湖南客户端、湖南日报社视听客户端、科教新报、华声在线、湖南教育电视台、湖南教育发布客户端、湘微教育、中国教育报湖南记者站等媒体，以海报、H5、视频、动画等形式立体呈现，传播教育“好声音”，讲述教师“好故事”。



8月16日，凤凰磁浮观光快线经过凤凰揽胜站凤凰之眼，磁浮“铁龙”与古城交相辉映，科技与历史完美融合，形成一幅奇特绚丽的画面。湖南日报全媒体记者 傅聪 摄

色彩分级，管控险点 南县华阁镇织牢暑期防溺水安全网

“有了不同颜色的分级警示后，村民对附近水域的危险系数有了清晰的了解，更有利于全民防溺水安全意识的提升。”近日，南县华阁镇裕阁村，村干部组织村里防溺水工作队成员更换新的警示牌，当地村民拍手叫好。

据了解，该工作队负责村内主要湖、河、沟、塘、渠等重点水域的摸排和巡查，并且在重点水域设置防溺水提醒牌和简易救援物品，分片分点由专人负责维护，提升现场即时救援能力，确保警示标识、安全防护到位。

华阁镇针对辖区内约3万亩水域和200余公里内河沟渠，科学决策，统一标准，制定高、中、低危险水域认定办法，分红、黄、绿三等处理。同时，以村、社区为单位，积极发动村干部、党员和热心群众，先后组建了18支防溺水工作队，每天不定期开展巡查、走访，确保防溺水事件零发生。(杨玉蕊)

债权转让通知

长沙三瑞环保科技有限公司、湖南天福泉酒业有限公司：

湖南省财信信托有限责任公司(原名“湖南省信托有限责任公司”，简称“财信信托”)依据长沙县人民法院(2012)长县民初字第1383号民事判决书(简称“1383号判决”)、(2013)长县执字第221号执行裁定书等相关法律文书，对被执行人长沙三瑞环保科技有限公司(简称“三瑞公司”)、湖南天福泉酒业有限公司(简称“天福泉公司”)所享有的全部权利[即依据1383号判决第一至四判项，三瑞公司应向财信信托偿还本金及支付利息、罚息、复利、律师费等；依据1383号判决第五判项，财信信托对天福泉公司名下的位于长沙县黄花镇东塘村面积为55458平方米、权证号为长国用(2011)第0360号的国有土地使用权在三瑞公司履行还款义务的范围享有的优先受偿权]转让给张果(身份证号码：43012119761224****)、卢山俊涛(43010320060816****)、卢山丽涛(43098120100503****)。

请三瑞公司及天福泉公司从即日起依法向张果、卢山俊涛及卢山丽涛清偿前述债务(本金及利息、罚息、复利、律师费等)。特此通知

湖南省财信信托有限责任公司
2023年8月18日

“七彩假期 美丽乡村童行” 安仁县开展交通宣传志愿活动

8月16日，安仁县交警大队组织开展“七彩假期 美丽乡村童行”交通安全宣传志愿活动。

活动中，民警组织孩子们观看了交通安全警示教育片，用生动形象的语言讲解了道路交通安全法律法规和安全步行、安全骑车等基本交通安全常识，学习了常见的交通标志，教导引导孩子们自觉遵守交通法规，让孩子们知危险、会避险，并发放了宣传单。随后，孩子们参观了交通安全宣传教育实践基地，学习了新型交通信号灯等体验装置，从视觉、触觉等方面让孩子们认识交通违法行为的危害，明白遵守交通安全的重要性。

“通过这次交通安全教育，我感受到了车祸的危害非常大，生命非常脆弱，今后一定要遵守交通法则，不乱闯红灯，对自己的人身安全负责。”学生袁龙超说。

(何丽周霞)